



В Алтайском крае местный житель и пятеро его подельников предстанут перед судом по обвинению в вовлечении и организации занятия проституцией, в том числе несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Барнаула и пятерых его подельников. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ст. 240 УК РФ и 241 УК РФ (вовлечение в занятия проституцией, организация занятия проституцией, в том числе несовершеннолетних, пособничество в организации занятия проституцией).

По данным следствия, с декабря 2012 по март 2014 года 43-летний житель Барнаула на сайтах знакомств и в социальных сетях интернета познакомился с жительницами Алтайского края, в том числе несовершеннолетними девушками-школьницами. После нескольких встреч мужчина как путем уговоров, так и шантажа предлагал им заниматься проституцией. Многим из женщин предоставлялось жилье. Обвиняемый, который привлек к противоправной деятельности еще пятерых человек: водителей и администратора сауны, наладил сеть оповещений между гостиницами и саунами Барнаула. Всего к противоправной деятельности привлечены 16 девушек.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/907696>